

ELŐTERJESZTÉS

64/2017. (V.25.) sz. előterjesztés

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. május 25-i rendes ülésére

Tárgy: Javaslát az Omszk-tó és az Omszk-park nevének megváltoztatására

Előterjesztő: Major Ede képviselő

Készítette: Kovács Andrea kommunikációs munkatárs

Ellenőrizte: dr. Papp Judit aljegyző

Egyeztetve: dr. Udvarhelyi István jegyző

Tárgyalja: Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.

A határozati javaslat elfogadásához **egyszerű** szavazattöbbség szükséges



ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat az Omszk-tó és az Omszk-park nevének megváltoztatására

Tisztelt Képviselő Testület!

A rendszerváltás óta már többször felmerült az Omszk-tó és a park névváltoztatásának igénye.

A tó a nevét 1977-ben kapta az Szovjetunióban található Omszk megyéről. Ennek oka, hogy ebben az időben Pest és a Omszk testvérmegyék voltak.

A testvéri kapcsolat megerősítésére Pest megyében meg kellett nevezni egy helyet, amely a szibériai Omszk megye nevét kapja. Így került a választás a budakalászi bányatóra és ennek következtében viseli immár 40 éve kedvelt tavunk, egy olyan hely nevét amelyhez soha, semmilyen kötődés vagy kapcsolat nem fűzte városunkat.

Lakossági támogatással, a Képviselő-testület megerősítésével most lehetőség nyílhat arra, hogy a tó megszabaduljon a szibériai megye nevéől és méltóbb elnevezést kapjon.

A névváltozás mellett szól az is, hogy az Omszk szóban magyar nyelvben szokatlan módon három mássalhangzó került egymás mellé, így kiejtése, hangzása nehéz és idegen nyelvünkben. Ezért is használják sokan „i” képzővel, nyelvtanilag helytelenül, „Omszki-tó”-ként a nevet. (Ennek jelentése az, hogy Omszkból származó.)

A névváltoztatás azért is időszerű, mert a tó és környezete az utóbbi években jelentős átalakuláson ment keresztül, ami most is zajlik. A park ma már nem egy nomád folt a város közepén, ahol szemét, rendezetlenség és a bűnözés a jellemző, hanem egy funkcióval ellátott, kulturált, rendben tartott pihenő és sportközpont. Gondoljuk csak a tavaly átadott rekortán futópályára, a fitnessz parkra, a játszótérre, a most épülő sétányra vagy a régebbi beruházásokra a Sportcsarnokra, a foci- és wake bord pályára illetve az újonnan létesülő teniszpályákra.

Külön apropója lehet a névváltozásnak, hogy a tó idén 40 éve (1977. november 7-én) kapta jelenlegi elnevezését.

A fentiek miatt szükséges tehát egy új, a városhoz, a parkhoz, a sportfunkciókhoz jobban illő név megalkotására.

Fontos lehet a lakosság véleménye is az új név létrehozásával kapcsolatban. A budakalásziak névadásba való bevonásával egy olyan elnevezés jöhet létre, amelyet az emberek is kedvelnek és szívesen használnak majd.

A névadás folyamata az alábbiak szerint történne:

1. Omszk-tó lakossági névadási pályázat kiírása

Pályázat megjelenése: 2017. június 5. (Budakalászi Hírmondó, weboldal, Facebook oldal)

Beküldendő: névjavaslat az Omszk-tó új elnevezésére vonatkozóan

Pályázati feltételek: A javaslattevő budakalászi lakhelye

Beküldési határidő: 2017. június 24.

2. Zsűrizés

Bírálóbizottság összetétele: polgármester, alpolgármesterek, OKSB elnöke, jegyző, Kós Károly Művelődési Ház vezetője, kommunikációs vezető

Feladata: két vagy három legjobb pályázat kiválasztása

Zsűrizés időpontja: 2017. július 25.

3. Egyeztetés a Földrajzinév-bizottságnál

Konzultáció oka: Szükséges a jóváhagyott nevek egyeztetése a Földrajzinév-bizottságnál, hogy csak olyan elnevezések kerüljenek a közönség elé, amelyek bejegyezhetők, használhatók.

Átfutási idő: 2-3 hónap

4. Képviselő-testületi döntés az új névről

A választott nevek közül a véglegeset a Képviselő-testület választja ki

Döntés ideje (a Földrajzinév Bizottság döntésétől függően): szeptember 28-i Képviselő-testületi ülés

5. Névadó ünnepség

Időpont: Őszi Tófutás (október 7.)

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

Határozati javaslat

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki az Omszk-tó és az Omszk Park elnevezésének megváltoztatására. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázati eljárás lebonyolítására. Az új elnevezésről a Képviselő-testület dönt.

Határidő: 2017. szeptember 18.

Felelős: polgármester

Budakalász, 2017. május 16.

Rogán László
polgármester